
România: Sistem video de supraveghere
Achiziția echipamentelor aferente unui ,, SISTEM DE MONITORIZARE ȘI SUPRAVEGHERE 
VIDEO A SPAȚIULUI PUBLIC ÎN COMUNA LIMANU, JUDEȚUL CONSTANȚA”, finanțat prin 
PNRR/2022/C10 – COMPONENTA C10 – FONDUL LOCAL”– Ministerul dezvoltarii, lucrarilor 
publice si administratiei și cofinanțat de la bugetul local al comunei Limanu, (furnizare, 
instalare, punere în funcțiune și instruire pentru operare).

Anunț de participare sau de concesionare ­ regim standard

1 Cumpărător

1.1 Cumpărător
Denumire oficială: COMUNA LIMANU
Forma juridică a achizitorului: Autoritate locală
Activitatea autorității contractante: Servicii publice generale

2 Procedură

2.1 Procedură
Titlu: Achiziția echipamentelor aferente unui ,, SISTEM DE MONITORIZARE ȘI SUPRAVEGHERE VIDEO 
A SPAȚIULUI PUBLIC ÎN COMUNA LIMANU, JUDEȚUL CONSTANȚA”, finanțat prin PNRR/2022/C10 – 
COMPONENTA C10 – FONDUL LOCAL”– Ministerul dezvoltarii, lucrarilor publice si administratiei și cofinanțat de la 
bugetul local al comunei Limanu, (furnizare, instalare, punere în funcțiune și instruire pentru operare).
Descriere: Scopul proiectului este realizarea şi implementarea unui sistem capabil să asigure supravegherea 
şi monitorizarea zonelor cu risc ridicat de producere a fenomenelor infracţionale la nivelul comunei Limanu­jud. 
Constanța, în vederea sporirii eficienţei activităţii acesteia de combatere a infracţionalităţii sub toate formele sale de 
manifestare. Implementarea sistemului va permite creşterea gradului de cunoaştere a situaţiei concrete şi obiective, 
permanent şi în timp real, din zone considerate ca având potenţial ridicat de apariţie a fenomenului infracţional 
şi în care cetăţenii îşi desfăşoară activitatea. Sistemul facilitează activităţile de prevenire a infracţionalităţii prin 
determinarea din timp a condiţiilor de apariţie a infracţiunilor, asigură baze de date pentru analiza timpului de răspuns 
în cazul intervenţiilor pentru situaţii de urgenţă. Subsisteme componente Pentru supravegherea teritoriului comunei 
Limanu s­a prevăzut un sistem de monitorizare video cu camere de tip megapixel IP pentru care se va realiza o rețea 
de transmisie date pe fibră optică, aeriană, pe stâlpi existenți. Surse de alimentare cu energie electrică Alimentarea 
cu energie electrica a sistemului de televiziune cu circuit închis din cadrul prezentului proiect se va realiza local pentru 
fiecare punct de amplasare a camerelor video și pentru centrele de monitorizare. Conform normativului I7/2011, cu 
modificările și completările ulterioare, se impune beneficiarului asigurarea în centrle de monitorizare a instalaţiei de 
iluminat de siguranţă. Reţele de comunicaţii disponibile Reţeaua de fibră optică pentru sistemul de televiziune cu 
circuit închis va fi o rețea proprie sistemului de televiziune cu circuit închis care face obiectul prezentei documentații. 
Conexiunea la internet este asigurată prin furnizor local de servicii specializate. Întregul sistem de supraveghere 
video va fi compus din 65 de camere video pentru infrastructura stadală și 2 camere video dispuse în cele 2 centre 
de monitorizare pentru supravegherea echipamentelor din dispecerate. Numărul de zile până la care se pot solicita 
clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 18 zile. Autoritatea contractantă va 
răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informațiilor suplimentare în a 11­a zi înainte de data 
limită de depunere a ofertelor.
Identificatorul procedurii: dd0c49f8­bbb2­425e­8bc5­61b92c0d6bcc
Identificator intern: 4671688_2024_PAAPD1494171
Tip de procedură: Deschisă
Justificarea procedurii accelerate: 
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Principalele caracteristici ale procedurii: 

2.1.1 Scop
Natura contractului: Bunuri
Clasificarea principală (cpv): 32323500 Sistem video de supraveghere

2.1.3 Valoare
Valoarea estimată fără TVA: 1 078 930,2 Leu românesc

2.1.4 Informații generale
Informații suplimentare: Cerintele tehnice definite la nivelul anuntului de participare, caietului de sarcini sau altor 
documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producator, la marci, brevete, tipuri, la o origine 
sau la o productie/metoda specifica de fabricatie/prestare/executie, vor fi intelese ca fiind insotite de mentiunea ”sau 
echivalent”. În cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc cu punctaje egale, departajarea se 
va face având în vedere punctajul obținut la factorii de evaluare în ordinea descrescătoare a ponderilor acestora. În 
situația în care egalitatea se menține, autoritatea contractantă are dreptul să solicite noi propuneri financiare, și oferta 
câștigătoare va fi desemnată cea cu propunerea financiară cea mai mică. Durata totală a contractului este de 4 luni, 
cuprinzând atât termenul de furnizare a echipamentelor (3 luni), cât și termenul de montare și instalare, recepție, etc 
(1 lună). Termenul de furnizare a echipamentelor este de 3 luni de la data emiterii Ordinului de începere a livrării, 
Furnizorul avand obligatia sa il detalieze în cadrul ofertei sale tehnice prin intermediul unei grafic.
Temei juridic:
Directiva 2014/24/UE

2.1.6 Motive de excludere
Participarea la o organizație criminală: Participare la o organizatie criminala
Corupție: Coruptie
Frauda: Frauda
Infracțiuni teroriste sau infracțiuni legate de activități teroriste: Infractiuni teroriste sau infractiuni legate de activitati 
teroriste
Combaterea spălării banilor sau a finanțării terorismului: Spalare de bani sau finantarea terorismului
Munca copiilor și alte forme de trafic de persoane: Exploatarea prin munca a copiilor si alte forme de trafic de 
persoane
Plata impozitelor: Plata impozitelor
Plata contribuțiilor la asigurările sociale: Plata asigurarilor sociale

5 Lot

5.1 Identificator tehnic pentru lot: LOT­0000
Titlu: Default lot
Descriere: Furnizarea și montajul/instalare echipamentelor aferente unui sistem de supraveghere video stradală 
în vederea creșterii gradului de siguranță a spațiului public la nivelul comunei Limanu(furnizare, instalare, punere 
în funcțiune și instruire pentru operare, aferente obiectivului de investiție ,, SISTEM DE MONITORIZARE ȘI 
SUPRAVEGHERE VIDEO A SPAȚIULUI PUBLIC ÎN COMUNA LIMANU, JUDEȚUL CONSTANȚA”, finanțat prin 
PNRR/2022/C10 – COMPONENTA C10 – FONDUL LOCAL”– Ministerul dezvoltarii, lucrarilor publice si administratiei 
și cofinanțat de la bugetul local al comunei Limanu. Autoritatea contractantă achiziționează Furnizarea și montajul/
instalarea echipamentelor aferente unui sistem de supraveghere video stradală în vederea creșterii gradului de 
siguranță a spațiului public la nivelul comunei Limanu(furnizare, instalare, punere în funcțiune și instruire pentru 
operare, prevăzute în proiectul tehnic și anume străzile ,, SISTEM DE MONITORIZARE ȘI SUPRAVEGHERE 
VIDEO A SPAȚIULUI PUBLIC ÎN COMUNA LIMANU, JUDEȚUL CONSTANȚA”, finanțat prin PNRR/2022/C10 – 
COMPONENTA C10 – FONDUL LOCAL”– Ministerul dezvoltarii, lucrarilor publice si administratiei și cofinanțat de 
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la bugetul local al comunei Limanu. 1. Organizarea functionala propusa a urmarit structura existenta si rezolvarea 
unor disfunctionalitati în ceea ce privește dezvoltarea infrastructurii de supraveghere video la nivelul comunei Limanu. 
Descrierea principalelor lucrări de intervenţie pentru: SITUATIA PROIECTATA Varianta constructiva de realizare a 
investitiei Întregul sistem de supraveghere video va fi compus din 65 de camere video pentru infrastructura stadală 
și 2 camere video dispuse în cele 2 centre de monitorizare pentru supravegherea echipamentelor din dispecerate. 
Având o structura de tip server–client costurile pentru o eventuală extindere sunt reduse, acestea rezumându­
se doar la costurile efective ale camerelor de supravegheat și a licențelor din partea software­ului de înregistrare. 
Subsistemele instalate vor fi compuse din camere de supraveghere video de tip IP de înaltă rezoluție (minim 5MP), 
alimentarea se va realiza cu surse de alimentare tip UPS, switch­uri PoE cu porturi RJ45 si porturi SFP. Acestea din 
urmă vor fi montate în cabinete metalice dedicate, prevăzute cu securizare și rezistență la intemperii. Camerele video 
vor fi amplasate în spațiul public și vor monitoriza punctele de interes și zonele adiacente acesteia. Camerele vor avea 
carcasa exterioară rezistentă la condiții meteo extreme și vor fi montate pe stâlpii de iluminat public prezenți în locație 
sau stalpi noi pentru zonele indepartate. Serverele de înregistrare și unitățile de tip client vor fi instalate în centrele 
de monitorizare video în condiții optime de funcționare. Aici vor fi afișate informațiile culese pe 2 monitoare LCD 
de minim 42”. Camerele video vor fi conectate la rețeaua de transmisie date; iar pentru o mai bună administrare a 
întregului sistem s­a prevăzut și un server de administrare. Reţeaua de interconectare între echipamentele sistemului 
de supraveghere video este realizată cu fibră optică single mode, iar pentru alimentarea cu energie electrică până la 
nivelul UPS­urilor de alimentare locale se va realiza cu cabluri tip CYAbY 3x2,5mm2. Asigurarea energiei electrice 
la nivelul cabinetelor echipamentelor instalate pe stâlpii de iluminat nu fac obiectul prezentei documentații și va 
fi realizată prin grija beneficiarului. Alimentarea fiecărei camere video se realizează PoE din switch­uri Obligațiile 
contractantului referitoare la respectarea principiilor DNSH La momentul elaborării ofertei, executantul are obligația 
de trata și de a asigura în mod corespunzător conformitatea investiției cu principiul de „a nu prejudicia în mod 
semnificativ" (DNSH — „DO NO Significant Harm”), in conformitate cu Comunicarea Comisiei ­ Orientări tehnice 
privind aplicarea principiului de „a nu prejudicia în mod semnificativ" în temeiul Regulamentului privind Mecanismul 
de redresare și reziliență (2021/C 58/01) și cu Regulamentul delegat (UE) al Comisiei (C (2021) 2800/31), în 
temeiul Regulamentului privind taxonomia (UE) (2020/852), si de a trata distinct modalitatea prin care se respecta 
principiul DNSH. In sensul Regulamentului privind Mecanismul de redresare și reziliență, principiul DNSH trebuie 
interpretat în sensul articolului 17 din Regulamentul (UE) 2020/852 privind instituirea unui cadru care sa faciliteze 
investițiile durabile, prin crearea unui sistem de clasificare (sau „taxonomie") pentru activitățile economice durabile 
din punctul de vedere al mediului, pentru cele șase obiective de mediu vizate de Regulamentul privind taxonomia: 
Obiectiv de mediu 1 – Atenuarea schimbărilor climatice Obiectiv de mediu 2 – Adaptarea la schimbările climatice 
Obiectiv de mediu 3 – Utilizarea durabilă și protecția resurselor de apă și marine Obiectiv de mediu 4 – Economia 
circulară, inclusiv prevenirea și reciclarea deșeurilor Obiectiv de mediu 5 – Prevenirea și controlul poluării în aer, 
apă sau sol Obiectiv de mediu 6 – Protecția și refacerea biodiversității și a ecosistemelor. ÎN CADRUL PROPUNERII 
TEHNICE, EXECUTANTUL VA PREZENTA O DESCRIERE A MĂSURILOR ADOPTATE ÎN VEDEREA RESPECTĂRII 
PRINCIPIIILOR DNSH, ÎN CONFORMITATE CU PROIECTUL TEHNIC. ACESTA VA DEPUNE O DECLARAȚIE 
PRIVIND RESPECTAREA PRINCIPIULUI DNSH, URMÂND CA PE TIMPUL EXECUȚIEI SĂ DEPUNĂ DOCUMENTE 
JUSTIFICATIVE. Aceste cerinte vor fi indeplinite prin coroborare cu Caietul de sarcini ,modelele de formulare si 
Instructiunile pentru ofertanti.
Identificator intern: 1

5.1.1 Scop
Natura contractului: Bunuri
Clasificarea principală (cpv): 32323500 Sistem video de supraveghere

5.1.2 Locul de executare
Subdiviziunea țării (NUTS): Constanţa (RO223)
Țara: România
Informații suplimentare: Comuna Limanu
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5.1.3 Durata estimată
Durată: 4 Lună

5.1.4 Reînnoire
Numărul maxim de reînnoiri: 0

5.1.6 Informații generale
Participare rezervată: Participarea nu este rezervată.
Trebuie să fie specificate numele și calificările profesionale ale personalului însărcinat cu executarea contractului: Nu 
este obligatorie
Proiect de achiziții publice finanțat integral sau parțial din fonduri UE
Achiziția face obiectul Acordului privind achizițiile publice (AAP): nu
Informații suplimentare: Proiect finantat prin Planul National de Redresare si Rezilienta, cofinantat prin Bugetul local al 
comunei Limanu.

5.1.9 Criterii de selecție
Criteriu:

Tip: Aptitudinea de exercitare a activității profesionale
Denumire: III.1.1.a) Situatia personala a candidatului sau ofertantului
Descriere: Ofertanții, terții susținători și subcontractanții nu trebuie să se regăsească în situațiile prevăzute la art. 
60, 164, 165, 167 din Legea nr. 98/2016. Modalitatea prin care poate fi demonstrată îndeplinirea cerinței: se va 
completa DUAE integrat de către operatorii economici participanți la procedura de atribuire (ofertanți, asociați, terți 
susținători și subcontractanți) cu informațiile aferente situației lor, în conformitate cu art.193 din Legea 98/2016. 
Conform art. 193 alin (6) din Legea nr. 98/2016, în cadrul procedurii aplicate pentru atribuirea unui contract/acord­
cadru finanţat din Planul naţional de redresare şi rezilienţă, autoritatea contractantă este obligată să selecteze 
în DUAE << alpha: indicaţia globală pentru toate criteriile de selecţie >>. Operatorul economic va completa 
respectivul punct din partea IV fara sa fie necesara completarea unei alte sectiuni din partea IV, sectiunile 
A, B, C sau D. Legiuitorul conferă autorității contractante, prin dispozițiile art. 60, 164, 165 și 167 din Legea 
98/2016, dreptul de a apela la orice măsuri asiguratorii în ceea ce privește situația personală a ofertantului, fapt ce 
generează necesitatea introducerii în Documentația de atribuire a obligației constând în prezentarea formularului 
DUAE conform art. 193, alin. 1 din Legea 98/2016 care să probeze că ofertantul nu se află în una dintre situațiile 
prevăzute la art. 60, 164, 165 și 167 din Legea 98/2016. Documentele justificative care probează îndeplinirea celor 
asumate prin completarea DUAE, ce urmează a fi prezentate, la solicitarea autorității contractante, doar de către 
ofertantul clasat pe primul loc în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor pot fi: ­ cazierul 
judiciar al operatorului economic și al membrilor organului de administrare, de conducere sau de supraveghere 
al respectivului operator economic, sau a celor care au putere de reprezentare, de decizie sau de control în 
cadrul acestuia, așa cum rezultă din certificatul constatator emis de ONRC/actul constitutiv, valabile la momentul 
prezentării. ­ certificate privind plata impozitelor, taxelor și a contribuțiilor la bugetul general consolidat și la bugetul 
local, valabile la momentul depunerii acestora, pentru sediul principal, iar pentru sediile secundare/punctele de 
lucru, o declarație pe proprie răspundere privind îndeplinirea obligațiilor de plată a impozitelor, taxelor sau a 
contribuțiilor la bugetul general consolidat datorate. 2. Ofertanții, terții susținători și subcontractanții nu trebuie 
să se regăsească în situațiile prevăzute la art. 60 din Legea nr. 98/2016. Persoanele ce deţin funcţii de decizie 
din cadrul autorității contractante sunt: Georgescu Gheorghe­Daniel – Primar; Feodorof Mihai – Viceprimar, Ivan 
Georgiana – Secretar general delegat, Narcis Savin­Arhitect sef, Lazăr Mihaela – Șef Serviciu Venituri și Cheltuieli, 
Crăciun Nicolae–consilier, Crăciun Victoraș Bogdan – consilier, Ciobanel Nicolae – consilier, Alecsoiu Adriana– 
consilier, Dumitru Marius – consilier, Enacache Fevronia Liliana – consilier, Guzu Dan­Gabriel – consilier, Maricoiu 
Ionut Calin – consilier, Rață Cristina – consilier, Tutea Costel – consilier, Vlădescu Ștefan­Răzvan– consilier, 
Vladescu Nicolae – consilier, Se vor depune, odată cu DUAE, dacă este cazul, următoarele documente: ­ acordul 
de asociere ­ angajamentul ferm al terţului susţinător din care rezultă modul efectiv în care se va materializa 
susţinerea acestuia ­ acordul de subcontractare 3. Operatorul economic va depune împreună cu DUAE documente 
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care să conțină informații cu privire la beneficiarul real al fondurilor alocate din PNRR, în înțelesul art. 3 punctul 
6 din Directiva (UE) 2015 / 849 a Parlamentului European si a Consiliului, al art. 4 din Legea nr. 129 din 11 iulie 
2019 pentru prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului, precum si pentru modificarea și 
completarea unor acte normative si astfel cum sunt ele reglementate de obligațiile impuse de art. 22 alin. (2) lit. 
d) din Regulamentul (UE) 2021 / 241 al Parlamentului European si a Consiliului (Formular ­ Declarație beneficiari 
reali ai fondurilor alocate prin PNRR). Ofertantul clasat pe locul I în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea 
evaluării ofertelor va transmite la faza depunerii documentelor suport DUAE urmatoarele: a) Pentru ofertantii ai 
caror actionari sunt persoane fizice sau persoane juridice inregistrate pe teritoriul Romaniei, se va depune un 
extras ONRC cu denumirea de „FURNIZARE INFORMAȚII PRIVIND BENEFICIARII REALI”; b) Pentru ofertantul 
declarat castigator care are in structura actionariatului entitati juridice straine, se va depune o declaratie pe 
propria raspundere data de catre reprezentantul legal, conform prevederilor art. 326 din Codul Penal privind falsul 
in declaratii, ce va contine datele privind beneficiarii reali ai entitatilor juridice straine in conformitate cu Legea 
129/2019; c) Pentru ofertantii straini, acestia vor depune documente justificative, certificate sau alte inscrisuri 
eliberate de autoritatea responsabila de datele beneficiarului real din tara ofertantului, insotit de traducerea in limba 
romana, certificata de traducatori autorizati, in conditiile legii.

Criteriu:
Tip: Aptitudinea de exercitare a activității profesionale
Denumire: III.1.1.b) Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale
Descriere: Operatorii economici ce depun ofertă trebuie să dovedească o formă de înregistrare în condițiile legii 
din țara de rezidență, să reiasă că operatorul economic este legal constituit, că nu se află în niciuna dintre situațiile 
de anulare a constituirii precum și faptul că are capacitatea profesională de a realiza activitățile care fac obiectul 
contractului. Modalitatea prin care poate fi demonstrată îndeplinirea cerinței: se va completa DUAE de către 
operatorii economici participanți la procedura de atribuire cu informațiile aferente situației lor, în conformitate cu 
art.193 din Legea 98/2016. Conform art. 193 alin (6) din Legea nr. 98/2016, în cadrul procedurii aplicate pentru 
atribuirea unui contract/acord­cadru finanţat din Planul naţional de redresare şi rezilienţă, autoritatea contractantă 
este obligată să selecteze în DUAE << alpha: indicaţia globală pentru toate criteriile de selecţie >>. Operatorul 
economic va completa respectivul punct din partea IV fara sa fie necesara completarea unei alte sectiuni din 
partea IV, sectiunile A, B, C sau D. Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin 
completarea DUAE, respectiv certificat constatator emis de ONRC, sau în cazul ofertanților străini, documente 
echivalente emise în țara de rezidență, urmează să fie prezentate, la solicitarea autorității contractante, doar 
de către ofertantul clasat pe locul I în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor. Pentru 
a verifica faptul că operatorul economic clasat pe primul loc în clasamentul intermediar este legal constituit, are 
înscris şi autorizat domeniul de activitate ce face obiectul prezentei proceduri, autoritatea contractantă solicită 
prezentarea Certificatului Constatator al firmei sau în cazul ofertanților străini, documente echivalente emise 
de țara de rezidență. Existenţa codului CAEN în cadrul Certificatului Constatator emis de ONRC sau în cazul 
ofertanților străini, al altor documente echivalente emise de țara de rezidență, îi asigură posibilitatea operatorului 
economic de a executa lucrarile supuse procedurii în condiţii de legalitate. Astfel, autoritatea contractantă va avea 
un instrument de verificare care să îi confere posibilitatea de a elimina orice risc care ar putea periclita constituirea 
în condiţii legale a contractului şi ar genera imposibilitatea operatorului economic clasat pe primul loc de a furniza 
produsele ce fac obiectul contractului de achiziţie publică. Persoane juridice/fizice române: Certificat constatator 
eliberat de Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Teritorial, copie legalizată sau copie cu menţiunea 
“Conform cu originalul” din care să rezulte: ­ datele de identificare ale operatorului economic ­ obiectul de activitate 
al societăţii ­ actionarii/ asociatii, organele de conducere, administratorii, membrii Consiliului de Administratie, 
membrii Consiliului de Supraveghere, cotele de participare. Informaţiile cuprinse în Certificatul constatator trebuie 
să fie reale la momentul prezentării. Persoane juridice/fizice străine: Documente care dovedesc o formă de 
înregistrare/atestare ori apartenenţă din punct de vedere profesional (documentele vor fi prezentate în copie 
certificată "Conform cu originalul", semnate şi ştampilate de reprezentantul legal şi traducere autorizată în limba 
română), în conformitate cu prevederile legale din ţara în care ofertantul este rezident. Notă: Operatorul economic 
(lider, asociat, subcontractant) va completa cerinţa corespunzătoare în formularul DUAE din documentaţia de 
atribuire. Acest certificat trebuie prezentat numai de ofertantul clasat pe primul loc după aplicarea criteriului de 
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atribuire (inclusiv de ofertantul asociat sau subcontractant, după caz) până la data încheierii raportului procedurii 
de atribuire, conform art. 196 alin. (2) din Legea nr. 98/2016 privind achiziţiile publice. În cazul depunerii unei oferte 
în asociere, fiecare asociat are obligaţia de a demonstra îndeplinirea cerinţei pentru partea din contract pe care o 
realizează. Documentele emise în altă limbă decât româna trebuie să fie însoţite de traducere autorizată în limba 
română. Înainte de transmiterea comunicării privind rezultatul procedurii de atribuire, autoritatea contractantă 
are dreptul să solicite ofertantului clasat pe primul loc să transmită, prin intermediul SEAP, pentru conformitate, 
documentul.

Criteriu:
Tip: Capacitatea economică și financiară

Criteriu:
Tip: Capacitatea tehnică și profesională
Denumire: Experiența similara:
Descriere: Având în vedere că procedura de atribuire pentru care a optat autoritatea contractantă este procedura 
licitație deschisă, au fost stabilite cerințe privind capacitatea tehnică și/sau profesională în conformitate cu art. 
113 din Legea nr. 98/2016, precum și în acord cu tipologia procedurii de achiziție, respectiv furnizare de produse, 
după cum urmează: Experiența similara: Operatorii economici trebuie sa faca dovada ca în ultimii 3 ani au 
furnizat sisteme de supraveghere video similare in valoare cumulata de minim 1.078.930,20 lei fara TVA, la 
nivelul a unui contract sau maxim 3 contracte. Prin furnizare de produse similare se întelege furnizare în domeniul 
echipamentelor IT/camere de supraveghere video (de exemplu, fără a se limita la: camere de supraveghere 
video interioare și/sau exterioare, laptopuri, monitoare, sisteme all­in­one, multifunctionale, routere wireless, 
microfoane, sisteme de sunet, sisteme de stocare, etc.). În cazul în care ofertantul este o asociere, operatorii 
economici depunând ofertă comună, îndeplinirea cerinței se va demonstra prin luarea în considerare a resurselor 
tuturor membrilor grupului. Daca se vor prezenta ca experienta similara contracte care au ca obiect prestarea mai 
multor tipuri de activități, atunci ofertantul are obligatia sa evidentieze si sa dovedeasca in mod clar in documentele 
reprezentand certificari de buna executie depuse, care sunt activitățile de natura celor ce indeplinesc solicitarile 
din fisa de date a achizitiei. Ofertantul va face dovada faptului că produsele livrate au fost recepționate în cadrul 
perioadei de 3 ani. Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE: 
­ copii ale contractelor sau ale paginilor din contract ­ proces verbal de furnizare, intocmit in conditiile actelor 
normative care reglementeaza receptia produselor, care sa ateste faptul ca echipamentele au fost furnizate in 
conformitate cu normele legale in domeniu si ca au fost duse la bun sfarsit si/sau alte documente din care sa 
reiasa urmatoarele informatii: beneficiarul, titlul proiectului, cantitatea (indicatori tehnici ce caracterizeaza obiectul 
contractului), perioada (inclusiv data incheierii contractului), valoarea furnizării si locul de furnizare; ­ document 
constatator/ recomandare care să ateste faptul că produsele au fost livrate și/sau alte documente din care sa 
reiasă următoarele informații:beneficiarul, cantitatea/valoarea, perioada şi locul livrării. Potrivit prevederilor art.193 
din Legea 98/2016, autoritatea contractanta accepta in cadrul ofertelor DUAE (Documentul Unic de Achizitie 
European), in locul documentelor solicitate in vederea demonstrarii cerintelor de calificare, inclusiv a capacitatii de 
exercitare, ca dovada preliminara. Se va completa DUAE de către operatorii economici participanți la procedura 
de atribuire conform art. 193 din Legea nr. 98/2016. AC sunt obligate să selecteze în DUAE «α: indicația globală 
pentru toate criteriile de selecție. Operatorul economic va completa respectivul punct din partea IV fara sa fie 
necesara completarea unei alte sectiuni din partea IV, sectiunile A, B, C sau D. Documentele justificative care 
probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmează a fi prezentate de ofertantul clasat pe 
primul loc (inclusiv de ofertantul asociat, terțul susținător și subcontractant, după caz), la solicitarea autorității 
contractante, conform art. 196 din Legea nr. 98/2016, coroborat cu art. 66 din HG 395/2016. DUAE se va depune, 
după caz, și de către terțul susținător. Potrivit prevederilor art.193 din Legea 98/2016, autoritatea contractanta 
accepta in cadrul ofertelor DUAE (Documentul Unic de Achizitie European), in locul documentelor solicitate in 
vederea demonstrarii cerintelor de calificare, inclusiv a capacitatii de exercitare, ca dovada preliminara. Se va 
completa DUAE de către operatorii economici participanți la procedura de atribuire conform art. 193 din Legea nr. 
98/2016. AC sunt obligate să selecteze în DUAE «α: indicația globală pentru toate criteriile de selecție. Operatorul 
economic va completa respectivul punct din partea IV fara sa fie necesara completarea unei alte sectiuni din 
partea IV, sectiunile A, B, C sau D.
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5.1.10 Criterii de atribuire
Criteriu:

Tip: Preț
Denumire: Pretul ofertei
Descriere: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) 
Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel: P(n) = (Pret minim ofertat / Pret n) 
x punctaj maxim alocat.
Ponderare (procentaj, valoare exactă): 40

Criteriu:
Tip: Calitate
Denumire: Ambalajul din material reciclat (Peco)
Descriere: Punctajul pentru factorul de evaluare F.2.2 ,,Ambalajul din material reciclat (Peco)’’ În cazul în care 
sunt utilizate cutii din carton, acestea trebuie să fie compuse din cel putin 50% material reciclat. În cazul în care 
sunt utilizate pungi sau folii din plastic pentru ambalarea finală, acestea trebuie să fie compuse din cel putin 50% 
material reciclat sau trebuie să fie biodegradabile sau compostabile, în conformitate cu definitiile prevăzute în EN 
13432. Produsele care detin o etichetă ecologică relevantă de tip I si care îndeplinesc criteriile enumerate sunt 
punctate corespunzätor. În mod alternativ, se prezintă o declaratie de conformitate cu prezentul criteriu privind 
ambalajul produsului. Criteriul vizează numai ambalajele primare, astfel cum sunt definite în Directiva 94/62/
CE, modificată prin Directiva 2004/12/CE. Ofertantul va demonstra cä produsul livrat este însotit de documente 
provenite de la producätor care confirmă procentul de material reciclat folosit la ambalaj. Se acordă punctajul 
maxim de 25 puncte, ofertei/ofertelor care prezintă cea mai mare proportie de material reciclat. Pentru restul 
ofertelor punctajul se acordă potrivit formulei . P_eco(n) =(%_n ­50% /%_max­ 50%) x 25, unde: P_ eco(n): 
punctajul obtinut de către Oferta admisibilă aflată sub evaluare; %_ n = proportia Ofertei admisibile aflată sub 
evaluare. %_max = cea mai mare proportie ofertată în cadrul Ofertelor admisibile.
Ponderare (procentaj, valoare exactă): 25

Criteriu:
Tip: Calitate
Denumire: Termenul de garantie extinsă al produselor
Descriere: Algoritm de calcul: Punctajele pentru acest criteriu vor fi acordate astfel: Algoritm de calcul: Punctajele 
pentru acest criteriu vor fi acordate astfel: ­ 24 de luni (garantia standard) ­ 0 puncte ­ 36 de luni ( garantie 
standard + 12 luni suplimentare) – 25 puncte ­ 48 de luni sau mai mult (garantia standard + 24 luni suplimentar) – 
35 de puncte. Pentru oferta cu cel mai mare termen de garanție se acorda 35 puncte. Conform caietului de sarcini, 
perioada de garanţie minima acceptată este de 24 de luni de la data recepţiei finale, efectuată după montajul si 
punerea in functiune a acestora la locul de destinaţie finală. Pentru termen de garanție mai mic decât termenul 
minim acceptat de 24 luni, oferta va fi declarată neconformă.
Ponderare (procentaj, valoare exactă): 35

Descrierea metodei care trebuie utilizată dacă ponderarea nu poate fi exprimată prin criterii: 
Justificare pentru neindicarea ponderii criteriilor de atribuire: 

5.1.11 Documentele achiziției
Unde se găsesc documentele achiziției: https://e­licitatie.ro/pub/notices/c­notice/v2/view/100185474

5.1.12 Condițiile achiziției publice
Condiții de depunere:

Depunere electronică: Obligatorie
Adresa de depunere: https://www.e­licitatie.ro
Limbile în care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare: română
Catalog electronic: Nu este permisă
Variante: Nu este permisă
Termenul­limită pentru primirea ofertelor: 11/11/2024 15:00 +02:00
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Termenul până la care oferta trebuie să rămână valabilă: 4 Lună
Informații privind deschiderea publică:

Data deschiderii: 11/11/2024 15:00 +02:00
Locul: In SEAP

Clauzele contractuale:
Executarea contractului trebuie efectuată în cadrul unor programe de angajare protejată: Nu
Facturare electronică: Obligatorie
Se va utiliza comanda electronică: nu
Se va utiliza plata electronică: nu
Forma juridică pe care trebuie să o adopte un grup de ofertanți căruia i se atribuie un contract: Asociere conform 
art. 53. din Legea privind achizitiile publice nr 98/2016
Acord financiar: Pentru furnizarea și montajul/instalarea echipamentelor, achizitorul are obligaţia de a efectua 
plata către furnizor în termenul convenit după emiterea facturii de către acesta. Termenul de plată va fi de maxim 
30 de zile de la acceptarea la plată a facturii aferente situației de plata, confirmata de dirigintele de șantier. Plata 
aferentă îndeplinirii obiectului contractului: Achizitorul va efectua plata facturilor în funcţie de alocaţiile bugetare 
sau de decontările efectuate de către finanțator. Achizitorul va deconta numai cantităţile de lucrări real executate/
echipamentele furnizate și instalate, pentru realizarea integrală a obiectelor/ obiectivelor din proiect şi confirmate 
de dirigintele de şantier prin ataşamentele semnate, pe baza preţurilor unitare din oferta furnizorului.

Informații privind termenele­limită pentru reexaminare: Eventualele contestații se pot depune la Consiliul Național de 
Soluționare a Contestațiilor/instanța competentă și vor fi soluționate potrivit Legii nr. 101/2016. Termenul de depunere 
a contestației: în conformitate cu Legea nr.101/2016.

5.1.15 Aspecte tehnice
Acord­cadru:

Niciun acord­cadru
Informații despre sistemul dinamic de achiziții:

Nu există un sistem dinamic de achiziție
Licitație electronică: nu

5.1.16 Informații suplimentare, mediere și căi de atac
Organizația responsabilă cu căile de atac: Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor
Organizația care furnizează informații suplimentare cu privire la procedura de achiziții: COMUNA LIMANU
Organizația care primește cererile de participare: COMUNA LIMANU
Organizația care prelucrează ofertele: COMUNA LIMANU
TED eSender: Operator SEAP

8 Organizații

8.1 ORG­0004
Denumire oficială: COMUNA LIMANU
Număr de înregistrare: 4671688
Adresă poștală: Strada: Castanului, nr. 32  
Localitate: Limanu
Cod poștal: 907160
Subdiviziunea țării (NUTS): Constanţa (RO223)
Țara: România
Punct de contact: Camelia Sgubea
E­mail: achizitii@primarialimanu.ro
Telefon: 0749205538
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Fax: +40 241858201
Adresa de internet: https://www.primarialimanu.ro
Profilul achizitorului: https://www.e­licitatie.ro
Rolurile acestei organizații:

Cumpărător
Organizația care furnizează informații suplimentare cu privire la procedura de achiziții
Organizația care primește cererile de participare
Organizația care prelucrează ofertele

8.1 ORG­0002
Denumire oficială: Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor
Număr de înregistrare: 20329980
Adresă poștală: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3  
Localitate: Bucuresti
Cod poștal: 030084
Subdiviziunea țării (NUTS): Bucureşti (RO321)
Țara: România
E­mail: office@cnsc.ro
Telefon: +40 213104641
Fax: +40 213104642
Adresa de internet: http://www.cnsc.ro
Rolurile acestei organizații:

Organizația responsabilă cu căile de atac

8.1 ORG­0001
Denumire oficială: Operator SEAP
Număr de înregistrare: RO42283735
Adresă poștală: Strada: Italiană, nr. 22, Sector: ­, Judet: Bucuresti, Localitate: Bucuresti, Cod postal: 020976  
Localitate: Bucuresti
Cod poștal: 020976
Subdiviziunea țării (NUTS): Bucureşti (RO321)
Țara: România
Punct de contact: Roxana Popescu
E­mail: contact.autoritati@e­licitatie.ro
Telefon: +40 3032997
Fax: +40 3052889
Adresa de internet: https://www.adr.gov.ro/
Rolurile acestei organizații:

TED eSender

11 Informații privind anunțul

11.1 Informații privind anunțul
Identificatorul/versiunea anunțului: c3e25591­79b9­4a03­af66­58ae888dce24 ­ 01
Tip de formular: Procedură concurențială
Tip de anunț: Anunț de participare sau de concesionare ­ regim standard
Data notificării expedierii: 04/10/2024 18:04 +03:00
Data de expediere a anunțului eSender: 07/10/2024 10:36 +03:00
Limbile în care acest anunț este disponibil oficial: română 
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11.2 Informații privind publicarea
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